Экскурсионные маршруты
1. Название: «Свияжск – веков связующая нить» 
Обзорная пешеходная экскурсия по Свияжску.
Маршрут №1 (от Успенской площади): Площадка у стены Богородице – Успенского монастыря – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – Богородице – Успенский монастырь – улица Успенская – Монастырский переулок – улица Троицкая – Иоанно– Предтеченский монастырь – улица Троицкая – Рождественская площадь – улица Московская – площадка у церкви свв. Константина и Елены.
Маршрут №2 (от Речного вокзала): Площадка у дебаркадера – территория б. посада – площадка у церкви свв. Константина и Елены – улица Московская – Рождественская площадь – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – Монастырский переулок – улица Успенская – Богородице – Успенский монастырь – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» –   площадка у стены Богородице-Успенского монастыря.
Продолжительность: 1,5 часа (90 минут) и 2 часа (120 минут).
2. Название: «Обзорная пешеходная экскурсия по Свияжску с посещением одного из музеев на выбор (Музей Гражданской войны или Музей художника Геннадия Архиреева)» 
Маршрут №1 (от Успенской площади): Площадка у стены Богородице – Успенского монастыря – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – Богородице – Успенский монастырь – улица Успенская – Монастырский переулок – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – улица Троицкая – Музей художника Геннадия Архиреева – Рождественская площадь – улица Московская – Музей Гражданской войны – площадка у церкви свв. Константина и Елены.
Маршрут №2 (от Речного вокзала): Площадка у дебаркадера – территория б. посада – площадка у церкви свв. Константина и Елены – Музей Гражданской войны – улица Московская – Рождественская площадь – Музей художника Геннадия Архиреева – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – Монастырский переулок – улица Успенская – Богородице – Успенский монастырь – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – площадка у стены Богородице – Успенского монастыря.
Продолжительность: 2 часа (120 минут).

3. Название: «Европейские стили в архитектуре»
«Обзорная пешеходная экскурсия по Свияжску с посещением Художественной галереи.
Маршрут №1 (от Успенской площади): Площадка у стены Богородице – Успенского монастыря – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – Богородице – Успенский монастырь – улица Успенская – Монастырский переулок – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – улица Троицкая – Рождественская площадь –Художественная галерея – улица Московская – площадка у церкви свв. Константина и Елены.
Маршрут №2 (от Речного вокзала): Площадка у дебаркадера – территория б. посада – площадка у церкви свв. Константина и Елены – улица Московская – Рождественская площадь –Художественная галерея – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – Монастырский переулок – улица Успенская – Богородице – Успенский монастырь – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко– этнографическим комплексом «Конный двор» – площадка у стены Богородице– Успенского монастыря.
Продолжительность: 2 часа (120 минут).

4. Название: «Град древян-хитр сотворен…»
«Обзорная пешеходная экскурсия по Свияжску с посещением Музея археологического дерева «Татарская слободка» 
Маршрут №1 (от Успенской площади): Площадка у стены Богородице – Успенского монастыря – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – Богородице – Успенский монастырь – улица Успенская – Монастырский переулок – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – улица Троицкая – Рождественская площадь – улица Московская – площадка у церкви свв. Константина и Елены – территория б. посада – Музей археологического дерева «Татарская слободка».
Маршрут №2 (от Речного вокзала): Площадка у дебаркадера – территория б. посада – Музей археологического дерева «Татарская слободка» – площадка у церкви свв. Константина и Елены – улица Московская – Рождественская площадь – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – Монастырский переулок – улица Успенская – Богородице – Успенский монастырь – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко– этнографическим комплексом «Конный двор» – площадка у стены Богородице– Успенского монастыря.
Продолжительность: 2,5 часа (150 минут).
5. Название: «Историческая летопись чудо-града» 
Обзорная пешеходная экскурсия по Свияжску с посещением постоянных экспозиций корпуса №1 Музея истории Свияжска.
Маршрут №1 (от Успенской площади): Площадка у стены Богородице – Успенского монастыря – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – Богородице – Успенский монастырь – улица Успенская – корпуса №1 Музея истории Свияжска (б. комплекс присутственных мест ) – Монастырский переулок – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – улица Троицкая – Рождественская площадь – улица Московская – площадка у церкви свв. Константина и Елены.
Маршрут №2 (от Речного вокзала): Площадка у дебаркадера – территория б. посада – площадка у церкви свв. Константина и Елены – улица Московская – Рождественская площадь – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – Монастырский переулок – корпуса №1  Музея истории Свияжска (б. комплекс присутственных мест) – улица Успенская – Богородице – Успенский монастырь – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – площадка у стены Богородице-Успенского монастыря.
Продолжительность: 2,5 часа (150 минут).
6. Название: «Сквозь призму веков» 
Обзорная пешеходная экскурсия по Свияжску с посещением всех постоянных экспозиций (корпусов №1, №2, №3) и временных выставок (корпуса №4) Музея истории Свияжска.
Маршрут №1 (от Успенской площади): Площадка у стены Богородице – Успенского монастыря – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – Богородице – Успенский монастырь – улица Успенская – 4 корпуса Музея истории Свияжска (б. комплекс присутственных мест и уездной тюрьмы) – Монастырский переулок – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – улица Троицкая – Рождественская площадь – улица Московская – площадка у церкви свв. Константина и Елены.
[bookmark: _GoBack]Маршрут №2 (от Речного вокзала): Площадка у дебаркадера – территория б. посада – площадка у церкви свв. Константина и Елены – улица Московская – Рождественская площадь – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – Монастырский переулок – 4 корпуса Музея истории Свияжска (б. комплекс присутственных мест и уездной тюрьмы) – улица Успенская – Богородице-Успенский монастырь – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – площадка у стены Богородице – Успенского монастыря.
Продолжительность: 3 часа (180 минут).
7. Название: «Сказание о земле Свияжской» 
Обзорная пешеходная экскурсия по Свияжску с посещением корпуса №1 Музея истории Свияжска, участием в интерактивной программе «Стрелецкие забавы».
Маршрут №1 (от Успенской площади): Площадка у стены Богородице – Успенского монастыря – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – Богородице – Успенский монастырь – улица Успенская – корпуса №1 Музея истории Свияжска (б. комплекс присутственных мест) –  Монастырский переулок – улица Троицкая – Иоанно  –  Предтеченский монастырь – улица Троицкая – Рождественская площадь – Комплекс исторической реконструкции «Ленивый торжок» –  улица Московская – площадка у церкви свв. Константина и Елены.
Маршрут №2 (от Речного вокзала): Площадка у дебаркадера – территория б. посада – площадка у церкви свв. Константина и Елены – улица Московская – Комплекс исторической реконструкции «Ленивый торжок» – Рождественская площадь – улица Троицкая –  Иоанно-Предтеченский монастырь –  Монастырский переулок – корпуса №1  Музея истории Свияжска (б. комплекс присутственных мест) – улица Успенская – Богородице – Успенский монастырь – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» – площадка у стены Богородице – Успенского монастыря.
Продолжительность: 3 часа (180 минут).
8. Название: «Листая прошлое Свияжска» 
Обзорная пешеходная экскурсия по Свияжску с посещением корпусов №1 Музея истории Свияжска, Музея археологического дерева «Татарская слободка», участием в интерактивной программе «Стрелецкие забавы».
Маршрут №1 (от Успенской площади): Площадка у стены Богородице – Успенского монастыря – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» –  Богородице-Успенский монастырь – улица Успенская – корпуса №1 Музея истории Свияжска (б. комплекс присутственных мест) –  Монастырский переулок – улица Троицкая – Иоанно – Предтеченский монастырь – улица Троицкая – Рождественская площадь – Комплекс исторической реконструкции «Ленивый торжок» – улица Московская – площадка у церкви свв. Константина и Елены – территория б. посада – Музей археологического дерева «Татарская слободка».
Маршрут №2 (от Речного вокзала): Площадка у дебаркадера – территория б. посада – Музей археологического дерева «Татарская слободка» – площадка у церкви свв. Константина и Елены – улица Московская –  Комплекс исторической реконструкции «Ленивый торжок» – Рождественская площадь – улица Троицкая –  Иоанно – Предтеченский монастырь –   Монастырский переулок – корпуса №1 Музея истории Свияжска (б. комплекс присутственных мест) –  улица Успенская – Богородице – Успенский монастырь – площадка между Богородице – Успенским монастырем и туристко – этнографическим комплексом «Конный двор» –  площадка у стены Богородице-Успенского монастыря.
Продолжительность: 4 часа (240 минут) и 3,5 часа (210 минут).

